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Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

180 x 1077 x 0,36 x 107

0,9 x (104)*
180 x 0,36 10~ 7+(=9)
= X
0,9 104x4
A=72x10716-16
A=172x10" x 10732

A=72x10"%

Corrigé de I'exercice 2

1200 x 1072 x 0,4 x 10!
2,4 x (10-2)°

1200 x 0,4 107°+!
= X
2.4 10-2x%5

B = 200 x 1074 (=10)
B=2x10%x 108

B=2x108

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,56 x 10! x 2,7 x 1076
252 (101)°
0,56 x 2,7 1016
T T 252 T1010%8
A=0,06x107°"%
A=6x10"2x10"%

A=6x10"37

Corrigé de I'exercice 3

B 2100 x 1076 x 0,48 x 1078
120 x (10-6)?

2100 x 0,48 107 6+(=%)
= X
120 10-6x2

B =84x 1071412

B=84x10"2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

200 x 108 x 2,4 x 1078
A= -
120 x (1079)

200 x 2,4 106+(=9)
A= X
120 10-9x4
A=4x10"2(=36

A=4x10%*

Corrigé de I'exercice 4

200 x 103 x 7,2 x 107

B= ’
1,44 x (106)
200 x 7,2 103t(=9)
= X
1,44 106%2

B =1000x 107612
B=1x10%x10"18

B=1x10"1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

16 x 10% x 0,45 x 10~*
A= .
3600 x (10-9)

16 x 0,45  106+(=%)
= X
3 600 10-5x4
A = 0,002 x 102~(=20)
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A=2x10"2 x 10%

A=2x10"

Corrigé de I'exercice 5

0,04 % 10" x 1,2 x 10
048 x (104)°
0,04 x1.2 y 1010+8
0,48 104x2
B=0,1x10'%"8
B=1x10"1x10%

B=1x10°

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,28 x 1072 x 8,1 x 1073
A= S
126 x (103)
0,28 x 8,1 1079+(=3)
A =

126 1034

A =0,018 x 10712712
A=18x10"%2x10"%*

A=18x10"%

Corrigé de I'exercice 6

21 x 109 x 25 x 107
B = :
1200 x (1073)

21 x 25  109t7
= X
1200 = 10-3x2

B = 0,437 5 x 1016-(-0)
B =4,375 x 107! x 10?2

B = 4,375 x 10%

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

0,49 x 10* x 21 x 10°
1680 x (10-5)"
0,49 x 21 10*t6
= X
1680 ~ 10-5x4
A = 0,006 125 x 1010-(=20)
A=6,125 x 1073 x 10*

A=6,125 x 10*7

Corrigé de I'exercice 7

0,1 x 107! x 0,6 x 107°
24 x (108)*

0,1 x0,6 10715
B=——=r—* 1o
B =0,002 5 x 1076732

B=25x10"2x10"%®

B=25x10"%

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

2700 x 1079 x 40 x 102

0,3 x (10-9)°

2700 x 40 1079t(=2)
= X
0,3 10-9%3

A = 360 000 x 10~ 11-(=27)

A

A =36 x10° x 10

A=3,6x10%"
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5 035 x 103 x 0,24 x 10710 B =0,001 4x 1077~
60 x (108)° B=14x10"%x107%

0,35 x 0,24 103+(-10)
B =

= X o553 B=14x10"*
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